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Változás kell
a közös jövõnkért!

Kedves Szarvasiak!  Tisztelt Választók!
A Köztársasági Elnök Úr október 1.-re kitûzte az önkormányza-

ti választásokat.
Választanunk kell tehát. A

Magyar Szocialista Párt szarva-
si szervezete kéri a város válasz-
tópolgárait, támogassák polgár-
mester jelöltünket.

KOZÁK IMRÉNÉ (Kovács
Mária) vagyok, aki már 12 éve
képviselem Önöket a helyi ön-
kormányzatban. Mindig fontos
volt számomra, hogy a város fej-
lõdéséért, szépítéséért és Önö-
kért, szarvasi lakosokért dolgoz-
zam.

Célom most is az, hogy
a város jobban járjon.!!!

Az MSZP a város mind a tíz egyéni választókerületében jelöltet
állított, akik szakmai felkészültségükkel, legjobb tudásukkal vál-
lalják választóik, a város szolgálatát. Szeretném szíves figyelmük-
be ajánlani az

5. sz . választókerület képviselõjelöltjét:
Kalász Károly, nyugdíjas

Tisztelettel ajánlom figyelmükbe képviselõ jelölt urat, aki célul
tûzte ki, hogy lakókörnyezete érdekében mindent megmozgat és
valamennyi idõskorú képviselõjeként  fog dolgozni ha megtiszte-
lik bizalmukkal.

6. sz . választókerület képviselõjelöltjét:
Kalmár Magdolna,  SZDSZ-Nyugdíjas, MSZP

közös jelölt

Kérem, támogassák céljait.

CSINÁLJUK EGYÜTT! CSINÁLJUK JOBBAN!

Kovács Mátyás
az SZDSZ-Nyugdíjasok

polgármesterjelöltje
Hiszek a civil társadalom erejé-

ben, a politikamentes szakmai ala-
pon hozott döntésekben, és a poli-
tikamentes Önkormányzatiságban.
Bár az egyik politikai párt helyi
vezetõje vagyok, de hiszem, hogy
a politikának ki kell vonulnia a
mindennapjainkból, és hagynia kell
bennünket élni!

Az elmúlt négy év önkormány-
zati képviselõi munkám során, be-
tekintést nyertem városunk ügyei-
be. A Vállalkozásfejlesztési Alapít-
vány vezetõjeként rálátásom van a
megyei problémákra és a pályázati

rendszerekre. Ezen tapasztalok birtokában úgy gondolom, hogy pol-
gármesterként a város javát szolgálhatnám.

Új és jobban fizetõ munkahelyek teremtéséhez, új cégek, új vállal-
kozások ide csalogatásához kérek Önöktõl felhatalmazást. Szarvas-
nak új turisztikai beruházásokra van szüksége. Ez kell ahhoz, hogy az
így termelõdõ többletadó-bevételekkel csökkenteni lehessen a több
mint 800 milliós adósságunkat, és megteremthessük a további pályá-
zatok önerejét.

Gondoljunk bele, hogy 2007-tõl 2014-ig évi több mint 900 milli-
árd forintnyi, beruházásra fordítható pénz kerül a magyar gazdaság-
ba. Ez arányaiban sokkal több, mint amit a második világháború után
az általunk úgy irigyelt nyugat-európai országok egy része, Marschall
segélyként kapott. Ez egy történelmi lehetõség.

Hasonló, de a kor viszonyait figyelembe véve jelentõsebb, mint a
Reformkor gazdasági országépítési, modernizációs korszaka.

Nem nehéz belátni, nem mindegy mennyi kerül ebbõl Szarvasra.
Ebbõl a lehetõ legtöbbet idehozni a legfontosabb célom, hiszen az

elõttünk álló idõszak korszakváltó lehet: vagy megmaradunk a stag-
náló állapotban, lassan fejlõdve, vagy elindulunk egy sikeres befek-
tetõi stratégia mentén és virágzó, lendületes, fiatalokat is vonzó, mind-
annyiunk számára élhetõbb várost építünk. Úgy gondolom, hogy ez a
lehetõ legjobb cél, aminek a megvalósításában részt kívánnék venni!

Kérem a kedves szarvasiakat, támogassanak ebben!

Kedves szarvasi Választópolgár!
Pljesovszki Tibor vagyok, szarvasi szüle-

tésû, 33 éves, nõs, két leánygyermekes csa-
ládapa. Tamara leányom 3 éves múlt, míg
Pálma a napokban, pontosabban 2006. au-
gusztus 17-én látta meg a napvilágot. Fele-
ségem Pljesovszkiné Tóth Mónika a szarva-
si TESCO-ban dolgozik. Édesanyám 38 éve
a Szirén Ruházati szövetkezet tagja, a Ma-
gyar Vöröskereszt városi vezetõségének tag-
ja, a Szirén vöröskeresztes titkára, 96-szo-
ros véradó, véradásszervezõ. Édesapám

nyugdíjas, évekig a Vas-és Fémipari Szövetkezet tagja és dolgozója
volt. Egy húgom van Ágnes, aki óvónõként dolgozik és a szarvasi nõi
kézilabdacsapat játékosa. Az október 1-én tartandó önkormányzati
választásokon az SZDSZ-Nyugdíjasok jelölésével, de párton kívüli-
ként, úgymond a politikától teljesen függetlenként kívánok elindulni
az 1. számú választókerületben.

Mit szeretnék tenni?
Fiatalságomat, lendületességemet, ambiciózusságomat szakmai tu-

dásommal kiegészítve szeretném segíteni a várost abban, hogy termé-
szeti adottságait valamint a benne élõk tudását, ismereteit messzeme-
nõen hasznosítva tovább fejlõdhessen.

Hogyan fejlõdhet tovább?
– ha számûzetik a politika a képviselõ testület munkájából
– ha nem csak érdekek szerint kerülnek napirendre ügyek, és nem

csak érdekek szerint kerülnek jóváhagyásra, illetve elutasításra
– ha nem csak bábok és nevek alkotják a testületet
– ha a képviselõk ténylegesen teszik a dolgukat, találkoznak és be-

szélgetnek a körzetükben élõkkel (nemcsak a választások elõtt tar-
tanak fogadóórát), ugyanis véleményem szerint megengedhetet-
len, hogy egy képviselõt csak a nevérõl ismerjenek


